Jupiá SC, 01 de abril de 2005.

Ilmo Sr.

Antonio Rebelatto

Presidente da FACISC

Prezado Senhor,

A ACI de Jupiá juntamente com a Administração Municipal vem respeitosamente apresentar a Vossa Senhoria esta MOÇÃO, para intervenção junto a Brasiltelecom.

A cidade de Jupiá esta localizada no Oeste Catarinense e conta atualmente com 2250 habitantes e a economia esta baseada na agricultura e comercio.

A ACI de Jupiá está desenvolvendo o projeto de reflorestamento, onde já temos 03 grupos em andamento, totalizando uma área de 40 hectares plantados.

O Poder Público Municipal em parceria com a ACI de Jupiá implantaram a área industrial onde já contam com 02(duas) empresas instaladas gerando mais de 40 empregos diretos, e estamos buscando novas parcerias com outras empresas que já demonstraram interesse em se instalar em nosso Município.

Neste sentido, é que estamos solicitando a intervenção da FACISC, junto a BRASILTELECOM, para a liberação de linhas de Internet ADSL, haja visto a necessidade da comunicação via Internet, a comunidade de Jupiá, principalmente para atendimento ao Comércio local, uma vez que a Internet Discada torna-se lenta e de elevado custo.

Atenciosamente

NILSO ROSSONI




ADILSON VERZA

Presidente da ACI Jupiá



Prefeito Municipal

